

娱乐

《不完美的她》

周迅惠英红赵雅芝 三大演技派共筑女性大剧

不完美的她

IMPERFECT LOVE

要说近日讨论最多、争议最大的一部剧集，莫过于目前正在腾讯独播的《不完美的她》了。该剧由周迅、赵雅芝、惠英红联合黄觉、童谣、金士杰等主演，抢眼的主演阵容让剧集还没播出便成为外界观众的焦点。随后，外界两极化的观剧体验，更让《不完美的她》成为话题焦点。

■新快报记者 梁燕芬



聚焦母女关系，翻拍自高口碑日剧

《不完美的她》讲述了一个背负着身世秘密、事业有成的独立女性林绪之，被童年阴影所困扰，无法融入社会与家庭，为此一直奉行“和世界保持距离”的她，毅然决然地踏上自我找寻之旅，其间和一个遭受家庭暴力的小女孩莲生，从相遇到结伴同行，在彼此救赎的过程中揭出“母女”这个人性议题的故事，最终收获温暖与希望。

剧中，久未演时装剧的周迅出演林绪之，作为一名网络安全调查员，她工作能力强，处事果敢，智商超群。不过由于五岁时被生母抛弃，乃至性格颇为孤僻，虽然养母对她非常好，但她一直想弄清楚，自己的生母究竟是谁，自己为什么会被抛弃。而剧集开篇，便以周迅独白——“我是谁”，来制造整部剧的最大悬疑点。

出演周迅的生母、养母以及父亲同样是演技了得的老戏骨，他们分别是赵雅芝、惠英红和金士杰。赵雅芝在剧中是个苦命的女人，遭遇家暴的她，犯事坐牢，被迫抛弃女儿周迅，却又在余生不断牵挂着女儿。而收养了周迅的惠英红是个女强人，上市公司总裁，由于生不出儿子被老公抛弃，一人带大三个女儿，给周

迅这个唯一不是亲生的女儿倾注了最多的关爱。至于出演家暴男金士杰，却在被火毁容后，伺机报复妻女。

不少观众发现，《不完美的她》其实是翻拍自高口碑日剧《母亲》，后者豆瓣评分高达9.4，随后翻拍的同名韩剧《母亲》也备受好评。据悉，《不完美的她》与原版《母亲》侧重点还是有所不同，《母亲》以女主“诱拐”受虐待的六岁小女孩一起逃亡为主线，穿插女主与生母的故事。而《不完美的她》以女主寻找遗弃自己的生母以及女主携小女孩逃离家暴家庭两条线并行。另外，增加了女主的事业线以及闺蜜高山（童谣饰）的元素。《不完美的她》目前播出过半，豆瓣7分，与原版超高口碑，相差还是有点大。

周迅赵雅芝惠英红同台飙戏

作为一部网剧，《不完美的她》主演阵容再加码，女主角周迅已经让人相当期待，加上赵雅芝和惠英红，三人上演一台母女大戏，让该剧未播先热。事实上，三位女演员的演绎也不负众望，不少观众表示，看《不完美的她》三位女主演演技在线并且每一位都有自己独特的韵味。“周迅独一无二的魅力就是，你一听到她的声音就跟着她进入了她的世界。”

“赵雅芝和惠英红对戏，浓浓的电影质感。”扮演周迅女儿的小演员陈思诺也被赞演技在线，“迅哥的泪，红姐的眼神，雅芝的卑微，小思诺缺失的门牙……让人看得太殇了。”

在口碑上，《不完美的她》可谓两极分化。有观众为周迅、惠英红等主演们的演技所倾倒，也有人则认为该剧存在多个硬伤，可谓期待越大，失望越大。诸如故事剧情太差，支线众多，将家暴、虐童、救赎、原生家庭以及母女代际等种种元素融合在一起，乃至有杂烩乱炖之感。



《爱情的开关》 昨晚开播



新快报讯 记者徐绍娜报道 由杨玄执导，熊梓淇、赖雨濛、董力领衔主演的都市解压爱情剧《爱情的开关》昨晚登陆湖南卫视。该剧聚焦都市青年各自在职场和感情路上的求索与跨越，展现他们从青涩懵懂到成熟稳重的华丽蜕变。

昨日官方发布终极预告及群像海报。终极预告中，男女主周衍照和周小萌却在短暂的初恋甜蜜后，情绪急转直下。周衍照的父亲遭遇意外，他无奈卷入父亲公司的职场漩涡，从少不更事的公子变成独当一面的总裁，在生活的推动下开启光速成长模式。小萌心思单纯，一心向善，即使被周衍照误会，依旧对两人的感情心存期待。

《爱情的开关》展现了一系列都市青年的意气风发与踌躇满志，同时直面他们遇事后的胆怯、迷茫与崩溃。在社会与时间的锤炼下，他们逐渐领悟到生活的真谛，走出阴霾，也更懂得善待身边人。

《功夫宗师霍元甲》下周网播

新快报讯 户国防、郑中玉领衔主演的武侠动作电影《功夫宗师霍元甲》定档4月9日爱奇艺独家播出。

霍元甲是中国家喻户晓的一代宗师。电影《功夫宗师霍元甲》着重展现霍元甲的心路成长历程，塑造了主人公心怀大义，以民族兴亡为己任的高大形象，审片专家对这部电影的思想性和艺术性均给予了高度评价。

影片主要讲述了年轻气盛的霍元甲一心只有“以武服人”，不理解父亲“拳以德立”的教诲，并因此与父亲产生矛盾离家出走。经历种种艰难波折，被身边爱国人士行为打动的霍元甲终于明白，时代洪流裹挟的是每一个人，在国家大义面前人人有责。他决定代替农劲荪护送维新人士入京，并只身前往诛杀袁庭山……

